

144 நாட்களுக்கு பிறகு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலினின் ஒப்புதலுடன் மீண்டும் 702 ஏ.சி. பஸ்கள் இயக்கம் - போக்குவரத்துத் துறை அமைச்சர் ஆர்.எஸ்.ராஜகண்ணப்பன்

சென்னை, அக்.03 2021: தமீழகத்தில் 144 நாட்களுக்கு பிறகு, கொரோனா தடுப்பு நடவடிக்கைகளை பின்பற்றி 702 குளிர்சாதன வசதி உள்ள அரசு பஸ்கள் மீண்டும் இயக்கப்பட்டன.

தமீழகத்தில் கொரோனா பரவலை தடுப்பதற்காக ஊடகங்களை பின்பிட்டுக் கட்டுப்பாடுகள் விதிக்கப்பட்டன. அதன்படி, கடந்த மே மாதம் 10-ந் தேதி முதல் மாவட்டங்கள் மற்றும் மாநிலங்களுக்கு இடையேயான பஸ்



சென்னை, அக்.03 2021: தமீழகத்தில் 144 நாட்களுக்கு பிறகு, கொரோனா தடுப்பு நடவடிக்கைகளை பின்பற்றி 702 குளிர்சாதன வசதி உள்ள அரசு பஸ்கள் மீண்டும் இயக்கப்பட்டன.



முடிவடைந்து தயார் நிலையில் இருந்த ஏ.சி. பஸ்கள் இன்று முதல் தமீழகம் முழுவதும் உள்ள பஸ்வேறு பகுதிகளுக்கும், அண்டை மாநிலங்களுக்கும் தேவைக்கு ஏற்றாற் போல் இயக்கப்படும்.

சென்னை அரசு விரைவு போக்குவரத்துக் கழகத்தில் உள்ள 340 பஸ்கள், தமீழ்நாடு அரசு போக்குவரத்துக் கழகம் விழுப்புரம் கோட்டத்தில் உள்ள 92 பஸ்கள், சேலம் கோட்டத்தில் உள்ள 50 பஸ்கள், கோவை கோட்டத்தில் உள்ள 50 பஸ்கள், கும்பகோணம் கோட்டத்தில் உள்ள 52

பஸ்கள், மதுரை கோட்டத்தில் உள்ள 40 பஸ்கள், நெல்லை கோட்டத்தில் உள்ள 30 பஸ்கள், சென்னை மாநகர போக்குவரத்துக் கழகம் சார்பில் 48 பஸ்கள் என மொத்தம் 702 ஏ.சி. பஸ்கள் 144 நாட்களுக்கு பிறகு இன்று முதல் மீண்டும் இயக்கப்பட்டன.

சிவாஜி கணேசன் 94-வது பிறந்தநாள்- அவரது மணிமண்டபத்தில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் மாலை அணிவித்து மரியாதை

சென்னை, அக்டோபர் 03 2021: நடிகர் திலகம் சிவாஜி கணேசனின் 94-வது பிறந்தநாள் இன்று கொண்டாடப்பட்டது. இடையே சென்னை அடையாறில் உள்ள அவரது மணிமண்டபம் அலங்கரித்து வைக்கப்பட்டு இருந்தது.



தமீழக அரசின் சார்பில் முதல்-அமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் இன்று காலை 10 மணி அளவில் அங்கு சென்று மணிமண்டபத்தில் உள்ள சிவாஜியின் முழு உருவச்சிலைக்கு மாலை அணிவித்து, மலர் தூவி மரியாதை செலுத்தினார்.

வரைமுத்து ஆகியோர் வரவேற்றனர். பின்னர் அமைச்சர்கள் தங்கம் மணிமண்டபத்தில் உள்ள தென்னரசு, சிவாஜியின் ஒவ்வொரு புகைப்படங்களையும் மு.க.ஸ்டாலின் பார்க்கும் பார்வையிட்டார். அவருக்கு கவிஞர் வைரமுத்துவும், பிரபுவும் புகைப்படங்கள் பற்றி விளக்கி கூறினார்கள்.

1-ந்தேதி பள்ளிகள் திறப்பில் இதுவரை எந்த மாற்றமும் இல்லை - அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ்

திருச்சி, அக். 03 2021: திருச்சி மாவட்ட நேரு யுவகேந்திரர், என்.என்.எஸ். திட்டம் மற்றும் தமீழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையம் சார்பில் இந்திய 75-வது ஆண்டு சுதந்திர தின ஓட்டம், நேற்று (சனிக்கிழமை) நடந்தது. திருச்சி மத்திய பஸ்நிலையம் அருகில் பழைய தபால் நிலையத்திற்கு முன்பு அமைந்துள்ள உப்பு சத்தியாகிரக நினைவுதூண் பகுதியில் விழா நடந்தது. கலெக்டர் சிவராசு தலைமை தாங்கினார். தமீழக பள்ளி கல்வித்துறை அமைச்சர் அன்பில் மகேஷ் பொய்யாமொழி ஓட்டப் பந்தயத்தை



கொடியசைத்து அதிகாரிகளிடமும் தொடங்கிவைத்தார். பின்னர் அமைச்சர் நிடுபர்களிடம் கூறும்போது:- தமீழகத்தில் 1-ம் வகுப்பு முதல் 8-ம் வகுப்பு வரையிலான மாணவர்களுக்கு அடுத்தமாதம் 1-ந்தேதி பள்ளிகள் திறக்கப்பட உள்ளது. இது தொடர்பாக ஏற்கனவே அனைத்து மாவட்டகல்வி

பள்ளிகள் திறக்கப்படும் என கூறி அதன்படிதான் இந்த முடிவு எடுக்கப்பட்டுள்ளது. தீபாவளி பண்டிகை வருவதால் 1-ந்தேதி பள்ளிகள் திறப்பில் இதுவரை எந்த மாற்றமும் இல்லை. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

தமீழ்நாட்டில் 4-வது மெகா தடுப்பூசி முகாம் அக்டோபர் 3-ம் தேதி நடைபெறும் மக்கள் நல்வாழ்வுத் துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன்

சென்னை, அக். 03 2021: தமீழ்நாட்டில் நான்காவது மெகா தடுப்பூசி முகாம் அக்டோபர் மூன்றாம் தேதி நடைபெறும் என்று மருத்துவம் - மக்கள் நல்வாழ்வுத் துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் தெரிவித்துள்ளார்.



தமீழ்நாட்டில் செப்டம்பர் மாதத்தில் மெகா தடுப்பூசி முகாம்கள் நடத்தப்பட்டு மிகப்பெரிய அளவில் மக்களுக்கு தடுப்பூசி செலுத்தப்பட்டு வருகிறது. கடந்த செப்டம்பர் 12 ஆம் தேதி முதல் கட்டமாகவும், செப்டம்பர் 19 ஆம் தேதி இரண்டாம் கட்டமாகவும், கடந்த செப்டம்பர் 26 ஆம் தேதி மூன்றாம் கட்டமாகவும் மெகா தடுப்பூசி முகாம்கள் நடத்தப்பட்டன. இதில் நிர்ணயிக்கப்பட்ட இலக்கை விட கூடுதலாகவே தடுப்பூசி செலுத்தப்பட்டது. இதற்கு மக்கள் மத்தியிலும் நல்ல வரவேற்பு கிடைத்தது.

மருத்துவம் மற்றும் மக்கள் நல்வாழ்வுத் துறை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் கூறியதாவது:- தமீழ்நாட்டில் நான்காவது மெகா தடுப்பூசி முகாம் நாளை மறுநாள் (அக்டோபர் 3) ஆம் தேதி நடைபெறும். நம்மிடம் 24.98 லட்சம் தடுப்பூசிகள் கையிருப்பில் உள்ளன. 20 ஆயிரம் தடுப்பூசி மையங்களில் காலை 7 மணி முதல் மாலை 7 மணிவரை தடுப்பூசி செலுத்தப்படும். சென்று ஆய்வு முகாம்களில் போதுமானவர்களுக்கு மக்களிடையே தடுப்பூசி குறித்து விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தினார். அந்த வகையில், தடுப்பூசி முகாம்கள் மிக சிறப்பான முறையில் சென்று

கொண்டிருக்கிறது. நான்காவது தடுப்பூசி முகாம் நடைபெறுவதற்கு குறுகிய கால இடைவெளிக்கு இடம்பதால், ஊடகவியலாளர்களும், பத்திரிகையாளர்களும் இந்த செய்தியை மக்களிடையே கொண்டு செர்க்கும்படி வேண்டி கேட்டுக் கொள்கிறோம். ஜனவரி மாதம் தடுப்பூசி செலுத்துவது பணி தொடங்கப்பட்டது. ஆனால், செப்டம்பர் மாதத்தில் தான் அதிகப்படியான தடுப்பூசிகள் மக்களை சென்றடைந்துள்ளது. அதற்கு காரணம் மெகா தடுப்பூசி முகாம்கள்தான் என்று கூறினார். முன்னதாக அக்டோபர் 3 ஆம் தேதி தடுப்பூசி முகாம் நடைபெறாது என்றும் அதனை ஈடு செய்யும் வகையில் அக்டோபர் 10 ஆம் தேதி மெகா மெகா தடுப்பூசி முகாம்கள் அமைக்கப்படும் என்று அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் கூறியிருந்தார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

தூத்துக்குடியில் 8 மாத ஆண் குழந்தையை ரூ.3 லட்சத்துக்கு விற்ற மனைவி. போலீசில் கணவன் புகார்

தூத்துக்குடி, அக். 03 2021: தூத்துக்குடியில் 8 மாத ஆண் குழந்தை ரூ.3 லட்சத்துக்கு விற்பனை செய்யப்பட்டு தொடர்பாக தாய் உள்பட 6 பேர் மீது போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். தூத்துக்குடியில் 8 மாத ஆண் குழந்தையை ரூ.3 லட்சத்துக்கு விற்கப்பட்ட சம்பவம் மையப்பலாக பதில் கூறியதாக தெரிகிறது.

இதனால் மனைவி தாய் ஜெபமலர் உள்பட 6 பேர் மீது வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். தூத்துக்குடியில் 8 மாத ஆண் குழந்தையை ரூ.3 லட்சத்துக்கு விற்கப்பட்ட சம்பவம் மையப்பலாக பதில் கூறியதாக தெரிகிறது. இது தொடர்பாக மையப்பலாக பதில் கூறியதாக தெரிகிறது. இது தொடர்பாக மையப்பலாக பதில் கூறியதாக தெரிகிறது.



இந்நிலையில் கடந்த சில நாட்களுக்கு முன்பு என்னுடைய குழந்தையை தூத்துக்குடிக்கு வந்தேன். ஆனால், விட்டில் குழந்தை இல்லாததை கண்டு அதிர்ச்சியடைந்து மனைவியிடம் விசாரித்தேன். அப்போதுதான் அவர் குழந்தையை 3 லட்ச ரூபாய்க்கு விற்பனை செய்து பற்றி என்னிடம் சொன்னார். எனவே, இது குறித்து தூத்துக்குடி சிப்காட் போலீசில் புகார் செய்து, எனனை விட்டு அவர் தூத்துக்குடியில் பல்வேறு பகுதிகளில் வசித்து வந்தார்.

